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OM FÖRETAGEN

ANTAL ANSTÄLLDA VILKA LIVSMEDELSKATEGORIER SÄLJER ERT FÖRETAG I SVERIGE? ÖPPET SVAR.



VILKA ÅTAGANDEN ÄR DE ANSLUTNA TILL? 

FRÅGA



3 AV 10 ANGER ATT MANIFESTET PÅVERKAT HUR 
DE ARBETAR MED HÅLLBARHET I STOR 
UTSTRÄCKNING
FRÅGA



HÅLLBARHETSMANIFESTET HAR FRAMFÖRALLT 
ÖKAT ENGAGEMANGET FÖR 
HÅLLBARHETSFRÅGOR
FRÅGA

VISAR ANDELEN SOM SVARAT 3, 4 ELLER 5



SAMTLIGA ANSER ATT DE FEM ÅTAGANDENA I 
MANIFESTET ÄR AKTUELLA
FRÅGA



NÄSTAN SAMTLIGA HAR TAGIT FRAM EN POLICY FÖR 
UPPFÖRANDEKOD OCH ARBETSMILJÖ I 
LEVERANTÖRSLED
ÅTAGANDE

GODA VILLKOR I LEVERANTÖRSLED

FRÅGA



4 AV 5 SOM HAR TAGIT FRAM EN POLICY HAR 
ANVÄNT SIG AV BEFINTLIGA HJÄLPMEDEL

ÅTAGANDE

GODA VILLKOR I LEVERANTÖRSLED

FRÅGA



FN:S GLOBAL COMPACT I SÄRKLASS VANLIGASTE 
HJÄLPMEDLET VID FRAMTAGANDE AV POLICY

ÅTAGANDE

GODA VILLKOR I LEVERANTÖRSLED

FRÅGA

JA, NÄMLIGEN:



DRYGT 4 AV 5 FÖLJER UPP ELLER SKA FÖLJA UPP 
POLICYN ÅRLIGEN 
ÅTAGANDE

GODA VILLKOR I LEVERANTÖRSLED

FRÅGA



DE SOM INTE TAGIT FRAM EN POLICY HAR 
PLANER PÅ ATT GÖRA DET 2021 ELLER SENARE
ÅTAGANDE

GODA VILLKOR I LEVERANTÖRSLED

FRÅGA



85 PROCENT AV ANSLUTNA FÖRETAG HAR 
KARTLAGT VATTENANVÄNDNINGEN
ÅTAGANDE

EFFEKTIVARE VATTENANVÄNDNING

FRÅGA



3 AV 5 AV DE ANSLUTNA FÖRETAGEN HAR SATT 
UPP EFFEKTIVISERINGSMÅL
ÅTAGANDE

EFFEKTIVARE VATTENANVÄNDNING

FRÅGA



8 AV 10 SOM INTE SATT UPP 
EFFEKTIVISERINGSMÅL SKA GÖRA DET UNDER 
2021
ÅTAGANDE

EFFEKTIVARE VATTENANVÄNDNING

FRÅGA

FRÅGA

ANLEDNINGAR TILL ATT INTE HA EFFEKTIVISERINGSMÅL – ÖVERSIKT

•

•

•



NÄSTAN SAMTLIGA HAR BÖRJAT TA FRAM 
PLANER PÅ HUR DE SKA NÅ MÅLEN I ÖVRIGA 
ÅTAGANDEN
FRÅGA



ÄNNU FLER HAR PÅBÖRJAT SITT ARBETE FÖR ATT 
NÅ DE UPPSATTA MÅLEN I ÖVRIGA ÅTAGANDEN
FRÅGA



RELEVANTA OMRÅDEN FÖR KOMMANDE 
ÅTAGANDEN I MANIFESTET
FRÅGA SAMMANSTÄLLNING AV ÖPPNA SVAR


